

我市全力做好保交房各项工作

目前,5个项目取得积极进展,合计融资需求13.9亿元

本报讯(记者 吴华)我市全力做好保交房各项工作,落地房地产融资协调机制,聚焦“项目、资金”两个闭环,搭建政银企沟通平台,帮助房企、金融机构实现精准有效对接。目前,5个项目取得积极进展,合计融资需求13.9亿元。

今年1月,住房城乡建设部、国家金融监督管理总局联合印发《关于建立城市房地产融资协调机制的通知》;6月,两部门再次联合印发《关于进一步发挥城市房地产融资协调机制作用满足房地产项目合理融

资需求的通知》,为优化完善城市协调机制提出多项可操作、可落地的工作举措。

我市对保交房工作高度重视,迅速贯彻通知精神,第一时间成立了由九部门组成的市房地产融资协调机制,旨在加快推动房地产融资协调机制落地见效,更加精准支持房地产项目合理融资需求,促进房地产市场平稳健康发展。

我市积极部署保交房各项工作,由大同金融监管分局牵头,多次召开专题会议,研究落实融资协调机制、保交房工作,并成

立房地产融资协调机制工作专班、保交房工作领导小组,明确部门职责,层层分解任务。切实加强组织领导,发挥工作专班、保交房领导小组作用。大同金融监管分局及时解读政策,压实商业银行责任,要求其建立相应的工作专班,在市场化、法制化原则下,对符合条件的项目积极给予资金支持,建立绿色通道,优化贷款审批、发放流程,细化尽职免责条款,积极向上级争取授信额度,提高审批效率。

大同金融监管分局注重做好项目推送

工作,先后召开5次保交房推进会,组织2次银企对接,约谈主办银行一把手12人次,共计向商业银行推送四批28个项目,融资需求52.8亿元。聚焦“项目、资金”两个闭环,对存量项目做好“促投”,突出“信贷投放”这个重点,对投放进度偏慢的机构打通梗阻,应贷尽贷。增量项目做好“提质”,充分用好项目“推送、反馈”工作闭环,对正式纳入名单项目,推动主办行15日完成授信审批;对确有问题、不满足“白名单”条件项目,坚持尽早反馈、前置解决。

探访革命遗迹 聆听红色故事

全市红色旅游热力十足

本报讯(记者 崔莉英)进入7月,我市红色旅游热度显著提升,不少市民和游客走进红色旅游景点和红色展馆,接受红色文化熏陶。部分红色景区还推出形式多样的研学课程,让学生群体通过沉浸式体验,感知红色革命精神。

记者昨日在大同古城内的红色纪念馆看到,前来参观的市民和游客络绎不绝,大家认真聆听讲解,仔细参观现代革命历史文物展。

位于广灵县南村镇榆沟村的“雁北星火”党史教育展览馆成为我市党史学习教育的打卡地,连日来,不少单位党员干部到展览馆学党史,实地接受革命传统教育。不少游客在参观完党史教育展览馆后,到南村镇狼虎坪村红色旅游乡村参观旅游。

近日,阳高县红色记忆馆、大泉山国家水土保持科技示范园等地也迎来参观高峰,游客们在这里领略大泉山风

貌,学习大泉山精神。

在灵丘县平型关战役遗址、白求恩特种外科医院、三五九旅旅部旧址等处,这几天迎来众多游客。特别是灵丘县举办的平型关文化旅游季活动,开启了“文旅+消费”的新场景。平型关大捷景区还推出系列红色研学营,游客不仅可以参观平型关大捷纪念馆和明长城,还能体验真人CS、VR项目、进行山体攀岩等。

我市新基建规划有序 能源智能化成为重头

本报讯(记者 孙向阳)我市积极推动数字经济发展、科技创新和能源智能化,新基建规划有序发展。这是记者昨日从国家统计局大同调查队获悉的。

近年来,我市发挥气候、能源、链路等数据优势,实施数字产业强链行动,发展电子信息制造、服务外包、信创产业链等多个重点领域,多个数字经济项目如中联蓝耘制造科技服务器智能制造项目和抖音火山云算力中心,正在进行中或已部分投产,带动了地方经济和就业,大数据和算力基础设施的建设,为未来科技创新和产业升级提供了有力支撑。

轨道交通系统集成实验室的建立,使我市在相关技术领域处于国际先进水平,重点实验室的建设不仅提升了我市科研实力,还为企业提供了创新平台。这些科技设施还促进了高端人才的培养,增强了地区的科技竞争力。轨道交通机车系统集成山西省重点实验室依托中车大同有限公司,开展了多项技术研究和国际标准制定。

我市积极推动煤矿智能化建设。截至目前,已建成智能化煤矿6座,智能化采掘工作面60处,通过科学有序推进,煤矿减人、提效、增安成效显著。煤矿智能化建设显著提高了煤矿生产的本质安全水平,推动了煤炭行业的转型升级和高质量发展,晋能控股煤业的塔山煤矿和同忻煤矿被评为国家首批智能化建设示范煤矿,展示了我市在煤矿智能化建设方面的领先地位。

共赴“书香之约” 尽享阅读乐趣

大同全民阅读图书巡展活动启幕

本报讯(记者 王春艳)丰富的图书展示、新颖的活动形式、浓厚的阅读氛围……昨日,文瀾湖广场书香浓郁、文韵盎然,主题为“坚定文化自信 建设书香大同”2024大同全民阅读图书巡展活动在此拉开帷幕,众多市民和游客走进图书展棚,共赴“书香之约”,尽享阅读乐趣。

记者在活动现场看到,不少小朋友正在图书展棚入口处参加诗词挑战赛。展棚内,悬挂的横幅、多样的图书吸引了众多读者,大家或阅读喜欢的图书,或根据需求选购图书,沉浸文字之美,感受阅读快乐,尽情享受夏日惬意时光。“我们来这边散步,正好看到有图书巡展,就领着孩子进来看看,图书种类挺丰富,孩子特别喜欢。”市民白女士说。

本次活动由新华书店举办,将持续至7月20日,共展出1000多个图书品种,5000多册书籍,内容涵盖党政类图书、经典名著、国学、科普读物、儿童文学等。活动旨在通过图书进景区的方式,



市民正在阅读图书

本报记者 韩堃 摄

为市民和游客提供更方便、更贴心的文化服务,不断满足人民群众的精神文化需求,进而引导广大市民积极参与全民阅读,弘扬社会主义核心价值观,营造“爱读书、读好书、善读书”的浓厚氛围。

文化中国行

自考毕业证书 明起发放

本报讯(记者 田雁)记者昨日从市招生考试中心获悉,我省2024年上半年高等教育自学考试毕业证书7月12日开始发放,毕业生可联系申请毕业时所选的市(县、区)自考部门,领取毕业证书及档案(毕业生登记表)。

我省2024年上半年高等教育自学考试毕业生注册工作已顺利结束,本次共注册自考毕业生1059人次,其中本科678人次,专科381人次,目前可在中国高等教育学生信息网查询学历信息。本次毕业证书及档案(毕业生登记表)在7月12日前发放至各市自考部门。



快捷互动 立体权威

关注“大同日报融媒”
官方微信

第二届“清廉大同” 廉洁教育展开幕

昨日上午,以“学纪明规铸忠诚 崇德尚廉沐清风”为主题的第二届“清廉大同”廉洁教育展在市美术馆开幕。共有近400件书法、绘画、摄影、微视频等作品参展,全方位展示“清廉大同”建设成效,全面彰显云中大地清廉风采。展出将持续至8月10日。

图为市民正在观展。

本报记者 张燕伟 摄

